

**ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟ ΠΕΙΡΑΙΑ**  
**ΑΝΑΚΡΙΤΡΙΑ ΣΤ' ΤΜΗΜΑΤΟΣ**

Τηλ.

**ΕΝΟΡΚΗ ΕΞΕΤΑΣΗ ΜΑΡΤΥΡΟΣ**

Σήμερα την 25 Οκτωβρίου 2013, ημέρα Παρασκευή και ώρα 10.00'π.μ. στην Ανακρίτρια του ΣΤ' Τμήματος Στεφανία Χανιώτη και τη Δικαστική Γραμματέα Θεοφανώ Ζαμπέτη παρουσιάστηκε η παρακάτω μάρτυρας, η οποία ρωτήθηκε για τα στοιχεία της ταυτότητάς της και απάντησε ότι ονομάζεται **Μαρία Γιαννακά** του Γεωργίου και της Βασιλικής κάτοικος Κερατσινίου Αττικής, οδός Γρηγ. Λαμπράκη αρ. 487, η οποία γεννήθηκε την 4.2.1979 στο Αγρίνιο, κάτοχος του με αριθμ. 261493028 δελτίου υπηρεσιακής ταυτότητας του Αρχηγείου Ελληνικής Αστυνομίας, Ελληνίδα, χριστιανή ορθόδοξη.

Στη συνέχεια ορκίσθηκε στο ιερό ευαγγέλιο σύμφωνα με τα άρθρα 218 και 219 του Κ.Π.Δ και καταθέτει τα εξής: «Είμαι ανθυπαστυνόμος και υπηρετώ στο Α.Τ. Κερατσινίου. Την 17<sup>η</sup> προς 18<sup>η</sup> Σεπτεμβρίου 2013 ήμουν αξιωματικός Υπηρεσίας στο Α.Τ. κατά τις ώρες 22.00'μέχρι 06.00'της επομένης. Η πρώτη προσαγωγή που έγινε, για την υπόθεση της ανθρωποκτονίας του Παύλου Φύσσα, ήταν του Γεωργίου Ρουπακιά, περί ώρα 00.25' περίπου της 18ης από το περιπολικό Α8-2. Το πλήρωμα του περιπολικού ενημέρωσε εμένα και το σκοπό του Τμήματος ότι πρόκειται για προσαγωγή, μετά από συμπλοκή επί της Παναγή Τσαλδάρη αρ. 60, χωρίς άλλες πληροφορίες. Ο συνοδηγός του περιπολικού μάλιστα μπήκε μέσα στο Α.Τ., άφησε τον Ρουπακιά και άφησε και το μαχαίρι που είχε βρεθεί στο χώρο, λέγοντάς μου ότι αυτό είναι το μαχαίρι του δράστη. Ο ίδιος το έβαλε σε μια σακούλα και το άφησε στο γραφείο μου. Η

μεταφορά του μαχαιριού από τον αστυνομικό δεν είχε γίνει μέσα σε σακούλα ή σε κάποιο άλλο προστατευτικό κάλυμμα. Επειδή μέχρι τότε άκουγα στον ασύρματο για το γεγονός, κατάλαβα ότι για την προανάκριση θα επιλαμβάνονταν η Ασφάλεια ή κάποια άλλη υπηρεσία κι όχι το τμήμα μας. Για το λόγο αυτό δεν έκανα κάποια εγγραφή στο δελτίο συμβάντων του τμήματος μας για την προσαγωγή του Ρουπακιά ή και οποιαδήποτε άλλη προσαγωγή, που έγινε αργότερα. Παρόλα αυτά σημείωσα τα στοιχεία όλων των προσώπων που προσήχθησαν σε προσωπικό μου πρόχειρο τετράδιο, προκειμένου να βοηθήσω στην προανάκριση που θα έκαναν οι άλλες υπηρεσίες και να κάνω εξακρίβωση στοιχείων και ταυτοποίηση. Πράγματι, σε λίγη ώρα, ήρθαν στο Αστυνομικό Τμήμα πολλοί αστυνομικοί από άλλες υπηρεσίες (Ασφάλεια, ΥΔΕΖΥ κλπ), οι οποίοι ανέλαβαν την προανάκριση. Λίγα λεπτά, μετά την προσαγωγή του Ρουπακιά, προσήχθησαν στο τμήμα μας πέντε άτομα από την οδό Φιλιππίδου αρ. 7 στο Κερατσίνι, πρόκειται για τους : 1) ΑΓΓΕΛΟΥΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του Αντωνίου και της Ασημίνας, γεννηθείς 21-7-1995, στο Μαρούσι Αττικής, κάτοικος [REDACTED], 2) ΑΝΑΣΤΑΣΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του Λουκά και της Μαρίας, γεννηθείς 20-10-1995, στην Αθήνα Αττικής, κάτοικος [REDACTED], 3) ΠΑΠΑΛΑΜΠΡΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του Γεωργίου και της Γεωργίας, γεννηθείς 28-7-1996, στο Αιγάλεω Αττικής, κάτοικος [REDACTED], 4) LEPURI SEBASTIAN του PAL και της DILA, γεννηθείς τη 10-6-1990 στην Αλβανία, κάτοικος [REDACTED] και 5) TROKA RUDIAN του ANDREA και της DAFINA, γεννηθείς 22-6-1989, στην Αλβανία, κάτοικος [REDACTED]. Περίπου μισή ώρα αργότερα, προσήχθησαν η παρέα του Παύλου Φύσσα (ΞΥΠΟΛΗΤΟΣ, ΣΕΙΡΛΗΣ, ΜΑΝΤΑΣ και ΧΑΤΖΗΕΥΣΤΡΑΤΙΟΥ). Στις 02.10' προσήχθη στο Α.Τ. ο ΑΡΑΚΕΛΥΑΝ ΚΑΡΛΕΝ του ΑΡΑΜ και της ΣΕΔΑ, γεννηθείς στις

5-8-1987, στην Αρμενία, κάτοικος [REDACTED].  
Εντοπίστηκε από το Ειδικό Δραπετσόνας στην οδό Κεφαλληνίας και Παναγή Τσαλδάρη. Στις 02.30' προσήχθησαν οι ΔΕΛΙΚΑΡΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του Ιωάννη και της Ειρήνης, γεννηθείς στις 30-8-1993 στην Αθήνα, κάτοικος [REDACTED] και ο ΚΟΒΑΙΟΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ του Εμμανουήλ και της Αλεξάνδρας, γεννηθείς στις; 20-9-1993, στην Αθήνα, κάτοικος [REDACTED]. Οι ανωτέρω δύο προσήχθησαν από την οδό Δαρδανελίων και Δημητρός από το περιπολικό Α8-1. Στις 02.35' προσήχθη από το ίδιο περιπολικό από τις οδούς Γρηγορίου Λαμπράκη και Ρήγα Φεραίου ο ΖΑΚΑΡΙΑΝ ΜΑΡΤΙΚ του Βαρουζ'αν και της Αρσαλουϊς, γεννηθείς στις 1-5-1997, στην Αρμενία, κάτοικος [REDACTED]. Στις 02.38' με 02.40' προσήχθη ο ΛΑΛΙΩΤΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ του Αλκιβιάδη και της Κων/νας, γεννηθείς στις 25-6-1985, στην Αθήνα, κάτοικος [REDACTED] [REDACTED], από την οδό Παναγή Τσαλδάρη 20. Η προσαγωγή έγινε από το περιπολικό Β8-4. Στις 03.07' προσήχθησαν από το ίδιο περιπολικό και την οδό Γρηγορίου Λαμπράκη αρ. 460, οι ΚΑΣΙΩΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του Παναγιώτη και της Αικατερίνης, γεννηθείς στις 6-9-1987, στη Νίκαια Αττικής, [REDACTED], ο ΚΟΥΛΙΤΣΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του Σάββα και της Βασιλικής, γεννηθείς στις 3-12-1990, στον Πειραιά Αττικής, [REDACTED] και ο ΜΕΤΣΟΣ ΜΙΧΑΗΛ του Γεωργίου και της Μαρίας, γεννηθείς στις 24-2-1989, στον Πειραιά, κάτοικος [REDACTED]. Και τέλος στις 03.26' προσήχθησαν από το Ειδικό Δημοτικού Θεάτρου και από την οδό Σαλαμίνας και Κωνσταντινουπόλεως οι ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΤΣΩΜΗΣ του Βασιλείου και της Ελένης, γεννηθείς στις 29-5-1993, στο Χολαργό Αττικής, [REDACTED] και ο ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΚΑΒΟΥΡΗΣ του Αγγέλου και της Ιωάννης, γεννηθείς στις

18-10-1989, στο Μαρούσι Αττικής, κάτοικος [REDACTED]

Γύρω στις 04.00' το πρωί ο αστυνόμος Θεοδώρου από τη Γενική Ασφάλεια Εγκλημάτων κατά της Ζωής, πήρε τον Ρουπακιά και τα παιδιά που αποτελούσαν την παρέα του Φύσσα, προκειμένου να μεταφερθούν στα Κεντρικά. Όταν τον ρώτησε ο συνάδελφός μου αστυφύλακας Μουταλής, τι να κάνουμε με τους υπόλοιπους προσαχθέντες, του απάντησε ότι αυτός δεν τους θέλει τίποτε και ότι αν δεν τους θέλει και η Ασφάλεια Κερατσινίου, να τους αφήσουμε. Ο αστυφύλακας Μουταλής, μετά από συνεννόηση με την Ασφάλεια, που του είπε ότι εφόσον δεν απασχολούν να αφεθούν, τους άφησε να φύγουν. Δεν γνωρίζω αν τα άτομα που προσήχθησαν στο Τμήμα μας, εξετάστηκαν προφορικά από αστυνομικούς της Ασφάλειας ή του ΥΔΕΖΥ ή οποιασδήποτε άλλης Υπηρεσίας, που διενεργούσε την προανάκριση.

Θέλω να προσθέσω ότι ο Διοικητής του Α.Τ. Κερατσινίου και άμεσος προϊστάμενός μου, βρισκόταν καθόλη τη διάρκεια στο τμήμα, καθόσον εκτελούσε επιπλέον καθήκοντα επόπτη της Διεύθυνσης Αστυνομίας Πειραιά. Μετέβη και στο σημείο της δολοφονίας και επέστρεψε στο τμήμα οριστικά πλέον γύρω στις 04.00' το πρωί. Η δική μου ενημέρωση για το συμβάν, ήταν εξαιρετικά ελλιπής, για το λόγο ότι, αφενός μεν ήμουν ιδιαίτερα απασχολημένη με σοβαρό επεισόδιο τραυματισμού, για το οποίο διενεργούσα προανάκριση, αφετέρου, λόγω της άμεσης προσέλευσης άλλων υπηρεσιών, δεν μου ανατέθηκε κανένα προανακριτικό καθήκον για την υπόθεση. Δεν έχω να προσθέσω τίποτα άλλο».

Και αφού μου αναγνώσθηκε και βεβαιώθηκα για την κατάθεση μου την υπογράφω.

Η ΜΑΡΤΥΡΑΣ

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Η ΑΝΑΚΡΙΤΡΙΑ